2016年9月15日 星期四

新闻丛线: 0734-8686264

E-Mail:hyrbfdc@sina.cn

微博: weibo_com/848241418

编辑:李飞跃 版式: 欧阳梅 校对: 陈爱晖

珠江合创荣膺 "湖南房产十大守信企业"

■本报记者 李飞跃

本报讯 9月9日,由湖南省 工商局和湖南卫视联合举办的大型 电视纪录片宣传大会暨"守重" "守信"企业颁奖典礼在长沙隆重 举行,珠江合创获评2016年度湖 南房地产行业十大守信企业。

湖南珠江合创投资集团,是一 家具有国家一级开发资质的综合性 房地产企业,自2006年底从广州 来到雁城, 凭借以质量求生存, 以 扩大规模求发展的思路和理念,经 过近十年的拼搏, 现已涉及房地产 开发、建筑及商业投资、酒店、教

育、物业服务等多个行业,目前已 在衡阳开发珠江·愉景湾、珠江·棕 榈园、衡府、珠江·愉景新城、珠 江·愉景南苑、珠江·帝景山庄、珠 江·云锦等 10 个楼盘。竣工面积达 200 多万平方米,在建及正在报建 面积约320万平方米。"珠江合 创"已成为衡阳房地产最大最具影 响力和知名度的企业。

珠江合创集团坚持"责任、思 路、激情"的企业文化,用"目标 化、制度化、规范化"去管理企 业,逐步打造出在当地有口皆碑的 楼盘。珠江·愉景新城,建筑面积 130万平方米, "一桥一路一风光 带",有湖南省内首座水幕景观大 桥,是衡阳市宜居家园,成为衡阳 旅游名片;珠江·帝景山庄,建筑面积 110 万平方米,中心园林达五万多平 方米,成为人们休闲的好去处,其中 宽 66 米、高 33 米的欧式庄园大门, 被市民赞誉为"衡阳第一门"

据了解,这是珠江合创继 2013 年荣获"全国诚信优秀企业"、"第 二届中华慈善突出贡献奖"; 2015 年分别获得"湖南房地产优秀开发 企业"、"湖南房地产开发企业诚信 经营十强"、"湖南最具开发实力企 业"、"第三届湖南慈善奖"后的又 一项大奖。

万恒-白金汉宫二期中央景观楼王登场

9月8日,万恒·白金汉宫2#、 3# 喜封顶。随之,万恒·白金汉宫二 期中央楼王强势登场。这是继一期 "会呼吸的房子"之后,二期"懂生活 的房子"——中央景观楼王。

封顶当日,为了鼓励并感谢项 目建设者,万恒置业特在项目部摆 设50余桌宴席,用最朴实的方式感 恩他们。游晨辉告诉记者:"为了项 目建设,施工人员战严寒,斗酷暑,

抢工期,保质保量完成任务,他们辛

据悉,万恒·白金汉宫项目自 开盘以来就备受市场追捧,目前, 2#、3# 已售罄、6#、7# 仅剩最 后 10 套房源。面对火热的市场反 应,万恒·白金汉宫二期中央景观 楼王强势登场。一梯两户板式高 层, 4.8 米客厅开间, 3.8 米主卧开 间,零公摊+会呼吸,懂你想要的 生活.VIP 诚意登记已即时启动。

万恒,白金汉宫由衡阳市万恒置 业有限公司开发打造,地处蒸湘区船 山大道与华新大道交汇处。万恒·白 金汉宫的商业配套项目——万恒, 茶,文化广场是万恒置业践行文化理 念打造的湖湘茶文化第一街,将为社 区带来浓郁的文化气息,与万恒·白 金汉宫的风格相得益彰。

(李飞跃)

御江帝景 9 月 26 日发售一线纯板江景房

早在5年前御江帝景在还未解 开神秘面纱时, 御江帝景项目受到 不少对"江景房"情有独钟的市民 高度关注。而今,集5年大成之作 的御江帝景三期,终于将于9月 26日迎来首次公开发售。

自御江帝景三期推出认筹办卡 以来, 短短一个多月已经有400多 位市民办理 VIP卡,成为尊贵的 帝景汇会员。据了解,随着三期开 盘日期越来越近, 有越来越多的客 户来到营销中心了解三期产品的具 体信息, 当他们接触到御江帝景之 后都纷纷当场下订,营销中心一度 出现了排队缴纳诚意金的盛况。

御江帝景项目三期面积区间为 108-158平方米,占据整个项目最 佳地理位置,一线临江的同时还拥 有难得一见的纯板楼设计, 在这里 推窗便能观赏到湘江与东洲岛的壮

阔景观。项目首创双立面设计, Art-Deco 建筑风格赋予建筑经久不 衰的产品品质,以卓然的姿态屹立 于湘江之巅。同时,为保证业主居 住的纯粹性开发商更不惜牺牲利润, 取消住宅区价值上亿的底层商铺, 以外围绿化景观替代底商,保障住 户环境的私密性、纯粹性, 让业主 在繁华中尽享私密与尊贵。

(吴 帅)

耀江花园 1000 万教育基金 启动"树人教育计划"

■本报记者 李飞跃

本报讯 金秋 9 月,衡阳文化 大盘——耀江花园文鼎苑启动 "树人教育计划",将送 1000 万 教育基金。这是耀江花园继 "新青年置业计划"后又一购房 惠民政策, 也是向育人园丁献礼。 据悉, 此次活动将惠及广大教师及 学生家长。

据悉,"树人教育计划"携6

重大礼助力育人园丁,凡教师及学 生家长购房:首付2万起(剩余首 付款由开发商提供一年期免息借 款); 特惠 50 套, 75-123 m 亲湖 洋房 3388 元/㎡起; 获赠 1 万元树 人教育基金(从总房款中一次性 扣除);活动期间,前30位认 购客户可优享 1.5% 契税补贴; 尊享合作银行按揭贷款 95 折利 率优惠 (最终以银行贷款合同为 准); 业主家庭子女优先就读成章 小学雁栖湖校区。

目前,项目一、二期已交 房,园林实景呈现;三期后海 提前封顶,4种风情样板间华 美开放, 国家一级资质耀江物 业进驻,逾900户业主陆续入 住;公交公司签约,106路已经 先行通车;99连锁超市也已经正 式营业,社区配套日臻完善,日 常生活更加便捷, 更美的湖岛生活 正一一兑现。

碧桂园•十里江湾获 "湖南新标杆楼盘"大奖

■本报记者 李飞跃

本报讯 9月8日,由全联房地产商会和中国 房地产报社联合举办的"2016钓鱼台地产峰会暨 中国房地产企业品牌价值榜"在北京钓鱼台国宾 馆举行。华耀碧桂园·十里江湾项目荣获 2016 年 中国 (湖南) 价值标杆楼盘奖项。

碧桂园在为消费者提供优质产品的同时,也 得到了自我的成长,在业界创造了骄人的业绩。 据悉,碧桂园自2006年入湘以来,已在湖南十三 个地市洲成功开发 26 个高品质项目, 未来三年将 在湘发展项目达 100 个。目前,区域销售额已突 破 70 亿元。

碧桂园集团秉承"希望社会因我们的存在而 变得更加美好"的企业使命和为业主打造一个五 星级家的开发理念,打造了湖南区域1号项目华 耀碧桂园•十里江湾,为衡阳人民献上全球仅有五 座的十里江湾美宅。

据了解,华耀碧桂园·十里江湾位于湖南省衡 阳市石鼓区,总占地约511亩。这是由千亿房企、 24年造城专家碧桂园集团与华耀城集团强强联合 共同在衡阳打造的一个大型项目。华耀碧桂园·十 里江湾项目融合了英伦与现代的建筑元素, 滨水 而建,布局错落有致,层次多变,是集滨河风光 带、大型英伦风情商业街、多功能会所及别墅、 平层大宅、精装洋房于一体的楼盘。项目周边紧 邻华耀城商贸城、崇盛国际中心、奥特莱斯等大 型商业中心,配套设施日趋完善。同时在政府规 划中,有气象局、影剧艺术中心等一级市政配套, 使华新北商圈迎来了新一轮的提质升级,而《衡 阳新中心白皮书》的正式首发, 力证衡阳中心向 北迁移, 与华新开发区仅一河之隔的华新北, 将 会迎来又一轮新的发展。

9月15日,华耀碧桂园·十里江湾示范区开放。

华南·城市广场 万元大奖邀您"试睡"

9月9日上午,华南·城市广场"万元试睡"大型 活动发布会于华南·城市广场营销中心召开。截至9 月23日,市民只需通过华南·城市广场微信公众号 报名参加"试睡员招募",试住"789公寓"样板间,便 有机会获得1万元现金大奖。

据华南·城市广场项目相关负责人介绍,此次 "万元试睡"活动其目的主要是让购房者能够从衣、 食、住、用、行、感官、视觉、思维上完完整整融入到 项目,让广大衡阳市民提前感受到发展给生活带来 的变化,提前感受"她"的魅力。

据了解,华南·城市广场位于船山大道核心位 置,项目通过精妙的空间设计与商场布局,将国际 电商超市,宴会中心,巨幕影院等主力店汇聚在同一个 舒适消费空间里。整个项目集休闲、商务、餐饮、娱乐、购 物、居住、酒店于一体,将建设成为衡阳市业态最齐 全,服务人群最广泛,宜商宜游的生活方式中心。目 前,华南·城市广场 3.55 米高 789 公寓 VIP 交 1000 元抵 100 元/平方米正在认筹中。 (吴 帅)

图片新闻



9月13日,为答谢客户和媒体对东城国际项 目的青睐和支持,东城国际举办了"同心同德筑品 质 奋力拼搏铸辉煌"中秋搏饼文化晚宴,以此共同 庆祝即将到来的中秋佳节。 李飞跃 摄